



Ακουμε - Αναλυουμε - Δημιουργουμε



Σειρά πολυεπίπεδων υαλοπινάκων CHROMA-LAM®

[← προηγούμενη](#)

Ο πολυεπίπεδος υαλοπίνακας δεν είναι περιορισμένος να μοιάζει με το κοινό γυαλί σε χρώμα. Η σειρά αυτή έρχεται να μετατρέψει τον πολυεπίπεδο υαλοπίνακα ασφαλείας σε ένα καινούργιο υλικό για ταυτόχρονη διακόσμηση και καλαισθησία.



Η σειρά **CHROMA-LAM®** της Υαλοδομής διαθέτει ένα ευρύ φάσμα χρωμάτων τα οποία θα ήταν ανέφικτο να δημιουργηθούν χρησιμοποιώντας τους χρωματισμούς των μονολιθικών υαλοπινάκων. Η σειρά **CHROMA-LAM®** περιλαμβάνει μία βασική παλέτα 38 χρωμάτων τα οποία χωρίζονται σε διαφανή-ημιδιαφανή-αδιάφανα. Παρόλη όμως την ευρεία γκάμα χρωμάτων τα παραπάνω χρώματα μπορούν επιπλέον να συνδυαστούν για να παράγουν πάνω από 1.000 διαφανείς, ημιδιαφανείς ή αδιάφανές επιλογές χρώματος με τις οποίες μπορεί να δημιουργηθεί η επιθυμητή απόχρωση. Οι αρχιτέκτονες και οι διακοσμητές μπορούν να συνδυάσουν όλα τα οφέλη του πολυεπίπεδου υαλοπίνακα με μεγαλύτερη ελευθερία δημιουργίας. Η σειρά **CHROMA-LAM®**



είναι ιδανική για τη χρήση σε γυάλινες φουσαρμόνικες, αίθρια, φεγγίτες, χωρίσματα, σκαλοπάτια, αίθουσες συνδιαλέξεων κ.α, όπου το χρώμα μπορεί να διαδραματίσει τον πιο σημαντικό παράγοντα.

Εκτός από τα διαφανή χρώματα, όταν η αρχιτεκτονική-διακόσμηση απαιτεί έλεγχο του επιπέδου διαφάνειας π.χ για λόγους διακριτικότητας, γίνεται προσθήκη λευκής μεμβράνης.



Η οπαλίνα είναι ένα αδιαφανές λευκό που όταν προστίθεται σε οποιαδήποτε άλλο χρώμα θα καταστήσει επίσης εκείνο το χρώμα αδιαφανές. Η οπαλίνα μπορεί να συνδυαστεί με οποιοδήποτε χρώμα δημιουργώντας δύο απολύτως διαφορετικές όψεις κοιτάζοντας σε κάθε πλευρά του γυαλιού. Το μαύρο χρώμα είναι επίσης αδιαφανές αλλά δεν μπορεί να συνδυαστεί με άλλα χρώματα εκτός από την οπαλίνα.

Η σειρά χρωματιστών πολυεπίπεδων υαλοπινάκων **CHROMA-LAM®** παραμένει ανεξίτηλη στον ήλιο και τις καιρικές συνθήκες και διατηρεί την δομική της σταθερότητα.

Χρωματολόγιο σειράς **CHROMA-LAM®** >>>

Επικοινωνήστε με την εταιρεία μας για την προμήθεια ολοκληρωμένου σερτ δειγμάτων της σειράς **CHROMA-LAM®**.